11Iro

HAmsn: MapuHa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.10.2010 19:31:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 29.10.2010 22:45:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/164584/answer/164585




BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTEeCTBEHHBIM ITyTEM IIPX TaKOM CliepMorpaMMe MOXKeT OBITh CHUXKeHa (U3-3a
TI0JTU300CTIEPMUY ¥ GOJIBIIIOT0 KOJIMYECTBA JIEUKOUUTOB). KCcTaTH, HE YKa3aHO KOIMYECTBO
HOPMaJIbHEIX (POpM criepMaTo30umoB. I10 0OgHOM criepMoTrpaMMe OKOHYATETbHLIX BEIBOIOB HE [eJaloT,
II03TOMY CJIeAyeT BBHIIIOIHUTH UCCIeN0BaHKe IIOBTOPHO (KaK MUHUMYM - 4epe3 2 - 3 HefleNu s
UCKII0UeHus omuOKy tabopaTtopun). Eciu n3MeHeHUsT COXPaHSITCS, TO HE0OXOIUMEI OCMOTP U
oOcegoBaHKe Y aHIPOJIOTa [JIsl BHISICHEHUS IPUYKHEI U3MEHeHUN U mof0opa JIeYeHus.



